

## 理大加強設施並推出教研酒店 銳意提升酒店及旅遊教育的發展

香港理工大學（理大）酒店及旅遊業管理學院為滿足香港及區內酒店及旅遊業界對專業人才的殷切需求，正致力強化其人才培育的工作。該學院最近已遷入尖沙咀東部的新校舍，並革新本科課程的三十多個學科，藉此配合其教研酒店唯港薈 (Hotel ICON) 於今年第二季開始分階段開幕。

理大酒店及旅遊業管理學院自一九七九年成立以來，一直與時並進，以配合行業發展的需要。學院在酒店及旅遊業教育界肩負起獨特的使命，也成為業內卓越教育的象徵。學院以唯港薈為中心，採取嶄新的教育模式，致力提升本地、區內以至全球的酒店及旅遊教育。

酒店及旅遊業管理學院院長兼講座教授田桂成教授表示：「隨着亞洲逐漸成為全球酒店與旅遊業的卓越中心，我們認為有必要進一步推動酒店與旅遊管理的教育與研究的發展。」他補充說理大的目標是要把唯港薈發展成國際知名的品牌，成為最優秀的教研酒店。

唯港薈是一所獨特的教研酒店，體現了全新的綜合教學模式為學生提供一個學習平台，培養他們的創業精神、創意思維與創新能力。酒店由理大全資擁有，同時是酒店及旅遊業管理學院的延伸部份，它充份實踐了大學「凝聚智慧 實踐創意」的精神，把酒店及旅遊業管理學院在旅遊教育的卓越成就，與理大一直對本地酒店及旅遊業的支持結合在一起。

田教授表示：「學院一貫目標明確，努力不懈地開拓新的領域。我們相信唯港薈的成功將進一步鞏固學院作為世界級學府的領導地位。」

唯港薈所座落的大樓同時是酒店及旅遊業管理學院的校舍、理大教職員宿舍、研究及資源中心，以及學院及行政辦公室，並已成為尖東的新地標。新大樓亦配備一系列教學及研究設施，包括呂志和酒店及旅遊資源中心、Samsung 旅遊及酒店數碼科技研究室、Bistro 1979 學院培訓餐廳及 Vinoteca Lab 品酒室。

理大酒店及旅遊業管理學院是世界頂尖的酒店與旅遊教育學府，根據國際權威刊物《酒店及旅遊研究學刊》二零零九年刊登的一份研究報告，學院在發表研究文獻數量方面全球排名第二。

(一)

學院擁有實力雄厚的師資隊伍，來自十八個國家六十位學者均具豐富的經驗。學院提供由高級文憑至博士程度的優質課程，曾獲國際旅遊業教育協會頒發二零零三年度「最佳教育學府大獎」，表彰學院對旅遊教育的貢獻。學院亦是聯合國世界旅遊組織指定的全球培訓中心之一。

田桂成教授補充說，中國將於二零二零年成為全球各地旅客的首選目的地。根據世界旅遊組織預測報告的統計數字顯示，他預測二零二零年中國將有一億三千萬名旅客到訪，由現時至二零二零年的每年平均增長率為百分之七點八。

田教授相信，香港佔有地利優勢，將受惠於行業的增長。學院提供的獨特教育模式，全面顧及培養學生的實用技能、學術概念以及分析技巧，因此其培訓的人才將會更加善於管理融入了文化要素的酒店和旅遊服務。他補充說，這股酒店和旅遊教育的浪潮已被廣泛稱為「亞洲模式」，將引領學院成為全球酒店及旅遊業管理教育的卓越典範。



理大行政副校長楊偉雄先生（右）與酒店及旅遊業管理學院院長兼講座教授田桂成教授會見傳媒，簡介行業前景及學院未來的發展，並介紹新校舍與多項新設施。



田桂成教授表示隨着亞洲逐漸成為全球酒店與旅遊業的卓越中心，他認為有必要進一步推動酒店與旅遊管理的教育與研究的發展。



呂志和酒店及旅遊資源中心



學院特別安排參觀者在 Vinoteca Lab 品酒室品嚐葡萄酒。

(完)

---

詳情查詢：主管 (傳媒及社區關係) 黎明輝先生

電話：(八五二) 二七六六 五二一八

電郵：pawilfred@inet.polyu.edu.hk

酒店及旅遊業管理學院顏寶蓮女士

電話：(八五二) 三四零零 二六三四

電郵：hmpn@polyu.edu.hk

日期：二零一一年四月二十七日